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Územní odbor České Budějovice 

Středa 8. srpna 

4:29 Požár – Škoda ve výši Kč 250 000,-- byla vyčíslena po požáru stánku na 

cyklostezce v Krčínově ulici v Českých Budějovicích. Událost byla na tísňovou 

linku 112 ohlášena krátce před půl pátou ranní. K zásahu vyjela osádka cisterny 

z českobudějovické stanice. Průzkum ukázal, že se jedná o stánek s občerstvením, 

který v okamžiku příjezdu téměř celý hořel plamenem. Zasahujícím hasičům se 

podařilo požár zlikvidovat za necelou půl hodinu. Svým zásahem uchránili majetek 

za Kč 50 000,--. Příčinu vzniku požáru šetří vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR.  

8:00 Dopravní nehoda – Odpojení akumulátorů a úklid vozovky provedli po dopravní 

nehodě nákladního a osobního automobilu, jež se střetly u obce Hosín, profesionální 

hasiči ze stanice Suché Vrbné. 

10:52 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice České Budějovice pomohli na 

sídlišti Máj v ulici M. Horákové č. p. 1431/72 v Českých Budějovicích 

s vyzvednutím pacientky na vozík. 

14:58 Technický zásah – V ulici M. Horákové č. p. 1376 v Českých Budějovicích 

zasahovala českobudějovická jednotka ještě jednou, a to u nouzového otevření dveří 

bytu. 

19:15 Technický zásah – Jednotka SDH obce Zliv odklidila z vozovky u obce Novosedly 

spadlý strom. 

20:31 Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy vyjela do obce Mydlovary jednotka 

SDH obce Zliv. Hasiči žádný požár nenalezli, jednalo se o planý poplach. 

21:47 Planý poplach – Další planý poplach zaznamenala jednotka profesionálních hasičů 

ze stanice Týn nad Vltavou, kteří vyjeli k ohlášenému úniku vody v prodejně Lidl 

v Týně nad Vltavou. Také šlo o planý poplach. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 8. srpna 

8:21 Technický zásah – Profesionálové z českokrumlovské stanice zasahovali v Tovární 

ulici v Českém Krumlově – Domoradicích, kde otevřeli zabouchnutý osobní 

automobil značky Peugeot 307. 

9:47 Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Městské policie Český Krumlov vyjela 

jednotka ze stanice Český Krumlov do ulice 5. května v Českém Krumlově, kde 

čistila vozovku od oleje vyteklého z kanystru. 

12:38 Požár – Do areálu nemocnice v Českém Krumlově vyjeli místní profesionální hasiči 

k ohlášenému požáru okrasných tújí. Požár byl však uhašen ještě před příjezdem 

hasičů. Vzniklá škoda činí Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

500 000,--.  

18:00 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk zasahovali v Černé 

v Pošumaví u dopravní nehody motocyklu značky Yamaha. Zasahující hasiči 

zajistili místo nehody a zajistili motorku proti úniku provozních látek. Zraněný řidič 

byl v době příjezdu hasičů již v péči ZZS, do nemocnice byl transportován letecky.  



19:33 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár staré slámy, která hořela v obci Černý 

Dub. K požáru vyjela profesionální jednotka ze stanice Křemže a jednotky SDH 

obcí Křemže – Chmelná a Nové Homole. Sláma hořela na ploše cca 30 x 10 metrů. 

Velitel zásahu s majitelem dohodnul, že stoh bude ponechán k dohoření za asistence 

jednotky SDH obce Nové Homole. Ta monitorovala požářiště po celou noc, 

pravidelné kontroly budou jednotkou prováděny také po celý den. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 8. srpna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 8. srpna 

4:36 Dopravní nehoda – U obce Tálín ve směru od Písku odstranila profesionální 

jednotka ze stanice Písek následky dopravní nehody osobního automobilu. Při 

nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou hasiči nemuseli vyprošťovat. Provedli 

zajištění vozu proti úniku provozních látek a proti vzniku požáru. Zásah jednotky 

PO trval přibližně půlhodiny, v 5:46 hodin byli hasiči zpět na své základně.  

9:30 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Písek zasahovala ve svém 

městě v Šobrově ulici, kde na terase mateřské školky odstranila hnízdo 

nebezpečného hmyzu. 

9:38 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také milevská jednotka, a to v objektu 

školy v ulici Na Tržišti v Milevsku. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 8. srpna 

17:36 Technický zásah – K monitoringu blíže neurčitého zápachu vyjela do Růžové ulice 

v Prachaticích místní profesionální jednotka. Hasiči na místě zjistili, že se jedná 

zřejmě o zápach ze syntetických barev na lakování. 

19:49 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk zasahovali společně se 

zdravotníky ZZS a Policií ČR u obce Kosmo u dopravní nehody osobního 

automobilu. Z něj hasiči vyprostili jednu zraněnou osobu, která byla do nemocnice 

transportována letecky.  

22:07 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu osobního automobilu s kancem 

zajistila u obce Záhvozdí jednotka SDH obce Volary.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 8. srpna 



16:33 Únik nebezpečných látek – V ulici Alf. Šťastného ve Strakonicích spolupracovala 

strakonická profesionální jednotka společně s Policií ČR, Městskou policií 

Strakonice a pracovníky SÚS Strakonice na čištění vozovky č. 22 od barev. Skvrna 

byla projíždějícími vozy rozježděna v jednom jízdním pruhu v délce cca 20 metrů. 

Dle osoby, která znečištění způsobila, je barva ekologická a vodou ředitelná. 

K čištění proto hasiči použili vysokotlaký proud.  

19:07 Technický zásah – V Komenského ulici č. p. 27 ve Strakonicích eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 8. srpna 

6:19 Požár – Požár rodinného domu likvidovaly v Bydlinského ulici v Sezimově Ústí 

profesionální jednotka ze stanice Tábor společně s jednotkami SDH obcí Tábor a 

Sezimovo Ústí. K požáru došlo po šesté hodině ranní, Operační středisko HZS  

Jihočeského kraje vyslalo jednotky včetně výškové techniky v 6:19 hodin. Jako 

první na místo dorazila profesionální jednotka, která zjistila, že plamenem hoří 

střešní konstrukce rodinného domu, který je v současné době neobývaný, 

v rekonstrukci. Jednotka provedla rychlou lokalizaci požáru. Poté se k požáru 

dostavily také obě dobrovolné jednotky, které se okamžitě zapojily do hasebních 

prací. Požářiště hasiči opustili okolo osmé hodiny. Vzniklá škoda byla na střeše, 

krovu a podkroví vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

500 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.  

14:12 Technický zásah – V Táboře – Měšicích na benzínové čerpací stanici 

v Pelhřimovské ulici otevřeli hasiči z táborské stanice osobní automobil Škoda 

Octavia, ve kterém zůstalo zabouchnuté malé dítě.  

16:40 Technický zásah – Soběslavská profesionální jednotka byla vyslána ve svém městě 

do Družstevní ulice, kde v těsné blízkosti parkoviště u domu č. p. 446 došlo 

k propadnutí zeminy do bývalého septiku. Hasiči společně s Policií ČR a příslušníky 

Městské policie Soběslav nejprve provizorně vymezili kužely nebezpečnou oblast. 

Další komplikaci, kterou řešili, bylo, že na okraji jámy stálo zaparkované osobní 

auto a hrozil jeho pád do propadliny. Jednotka PO proto pomocí tažného lana 

z cisterny auto zajistila. Mezitím přijela na místo technika HZS, která hydraulickým 

zařízením vůz odtáhla mimo nebezpečný prostor a předala majiteli. Místo pak bylo 

předáno pracovníkům technických služeb, jež okolo propadliny instalovali kovové 

zábrany a výstražnou pásku.  

 

 


